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230 δωρεάν προληπτικές ιατρικές εξετάσεις 
στον Πλάτανο Αλμυρού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Πρώτη εθελοντική δράση για το 2026 από τους «Λειτουργούς 
Υγείας της Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος

Την πρώτη τους εθελοντική δράση για το 2026 πραγματοποίησαν την 
Τετάρτη 21 Ιανουαρίου οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» της Ιερά 
Μητρόπολη Δημητριάδος, προσφέροντας δωρεάν προληπτικές ιατρικές 
εξετάσεις στους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής του Πλατάνου 
Αλμυρού.

Για τέταρτη συνεχή χρονιά, οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης», καρπός 
συνεργασίας του άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας της Μητρόπολης Δημητριάδος με 
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τον Ιατρικό, Οδοντιατρικό και Φαρμακευτικό Σύλλογο Μαγνησίας, βρίσκονται 
κοντά στους κατοίκους χωριών και κωμοπόλεων της Μαγνησίας, συμβάλλοντας με 
το εθελοντικό τους πνεύμα στην πρόληψη της υγείας και στην ενίσχυση της 
κοινωνικής συνοχής.

Γιατροί όλων των ειδικοτήτων, οδοντίατροι και φαρμακοποιοί βρέθηκαν το 
απόγευμα της Τετάρτης 21 Ιανουαρίου στον Πλάτανο, όπου –παρά τις αντίξοες 
καιρικές συνθήκες– σημειώθηκε ιδιαίτερα μεγάλη προσέλευση κατοίκων. Το 
γεγονός αυτό αποτελεί έμπρακτη απόδειξη του αισθήματος εμπιστοσύνης που 
δείχνουν οι άνθρωποι της επαρχίας στο κοινωνικό έργο των «Λειτουργών Υγείας 
της Αγάπης».

Η εθελοντική δράση πραγματοποιήθηκε με την αμέριστη στήριξη του Δήμος 
Αλμυρού και της δομής «Βοήθεια στο Σπίτι». Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 230 
προληπτικές εξετάσεις από όλες τις ειδικότητες. Οι εξετάσεις διεξήχθησαν στο 
κτίριο του Δημοτικού Σχολείου, στο Αγροτικό Ιατρείο και στο κτίριο της 
Κοινότητας Πλατάνου, όπου προσήλθαν οι κάτοικοι.

Το «παρών» στη δράση έδωσαν ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πλατάνου κ. 
Γιώργος Πατελοδήμος, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Κοινωνικών Θεμάτων και 
Τουρισμού κ. Ιωάννης Βούλγαρης, καθώς και η κοινωνική λειτουργός και 
συντονίστρια του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» του Δήμου Αλμυρού, κ. 
Βάγια Καλοπήτα.

Οι γιατροί, οδοντίατροι και φαρμακοποιοί που συμμετείχαν στην πρώτη εξόρμηση 
των «Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» για το 2026 είναι οι εξής:
Μανούδης Γρηγόρης (ορθοπεδικός), Γεωργακλής Βασίλης (ορθοπεδικός), Βενέτης 
Χρήστος (γυναικολόγος), Γιασλακιώτης Βασίλης (γυναικολόγος), Μαλινδρέτος 
Παύλος (νεφρολόγος), Ξιφώλη Αριάδνη (ενδοκρινολόγος), Λαζαρίδης Απόστολος 
(οφθαλμίατρος), Καπετανάκης Νικόλαος (γαστρεντερολόγος), Τσιαντού Κουντούρη 
Ευμορφία (πνευμονολόγος), Γεωργακλή Κλέα (δερματολόγος), Χριστοφορίδης 
Πρόδρομος (δερματολόγος), Νικολάου Νικόλαος (ψυχίατρος), Χατζηγεωργίου 
Σταύρος (νευρολόγος), Ανδριοπούλου Γεωργία (νευρολόγος), Κωστάκης Δημήτρης 
(καρδιολόγος), Πετεινάκης Βασίλης (καρδιολόγος), Βλουχάκη Φιλιώ 
(καρδιολόγος), Βιταλιώτης Ιωάννης (παθολόγος), Πάτσιος Δημήτρης (παθολόγος), 
Καραμέτος Ηλίας (παθολόγος), Ματσιόλης Κωνσταντίνος (φαρμακοποιός), Κλάρα 
Τίνα (οδοντίατρος), Χαβδούλας Θωμάς (οδοντίατρος), Ζωγράφου Θάλεια 
(οδοντίατρος), Εξάρχου Μαρία (ορθοδοντικός).












